
 

RAPORT MISIUNEA FEMEII 
 

Voi lăuda pe Domnul din toată inima mea, voi istorisi toate minunile Lui. 
Psalmii 9:1 

 
Anul 2022 a fost un an binecuvântat cu multe și diverse ocazii de slujire în care femeile din Biserica Adventistă 

de pe teritoriul României s-au implicat motivând, încurajând și susținând oamenii, bucurându-se de fiecare eveniment în 
parte. Iată câteva dintre activitățile care s-au desfășurat în cursul anului 2022: 

ECHIPARE ȘI HRĂNIRE: 

√ Întâlniri online (Zoom) la nivelul Uniunii cu directorii departamentelor de la nivelul Conferințelor (întâlniri de 
rugăciune, întâlniri de lucru) și la nivel de Divizie. 

√ Comunicare și legătură permanentă cu directorii Conferințelor prin telefon, e-mail, mesaje, Messenger, Facebook 
https://www.facebook.com/misiuneafemeiiromania/ 

√ Întâlniri de lucru, motivare, încurajare: Convenția de la Sovata (Uniune), Convenția de la Sinaia (Muntenia), 
Convenția de la Coșna (Moldova, cu invitat special Corina Timofte, director Misiunea Femeii în Uniunea Franța-
Belgia și Luxemburg), Convențiile din Alexandria, Râmnicu Vâlcea, Pitești, Craiova, Târgu Jiu (Conferința 
Oltenia), Convenția de la Sovata (Transilvania de Nord). 

√ Pachete de resurse traduse și oferite surorilor din România și diaspora (materiale concepute și oferite de către 
Conferința Generală și Divizia Intereropeană). 

√ Diverse materiale oferite surorilor în comunități (la cerere, în funcție de nevoia locală). 

√ Organizarea și susținerea diverselor programe în comunități la cerere. 

√ S-a acordat atenție zilelor speciale ale Departamentului: Ziua Internațională de Rugăciune (primul Sabat din luna 
martie), Ziua Internațională de Misiune a Femeii (al doilea Sabat din iunie) și Ziua Prevenirii Violenței (ultimul 
Sabat din noiembrie) (în biserici din toate Conferințele). 

√ Prezentarea materialelor zilelor specifice la Speranța TV și pe rețelele de socializare. 

√ Sabate pentru motivare spirituală și misionară a surorilor, în toate Conferințele. 

√ S-au recomandat și oferit cărți din paleta largă și diversă a Editurii Viață și Sănătate și din cele create special 
pentru femei: Biblia pentru femei, Devoționalul pentru femei, Agenda pentru femei, Jurnalul biblic. (Mulțumim 
Domnului și editurii noastre care pune la dispoziția doritorilor o gamă de carte atât de diversă.)  

√ S-au recomandat diverse pagini de resurse și inspirație pentru proiecte:  
https://www.facebook.com/misiuneafemeiiromania;  https://www.facebook.com/adra.romania, 
https://eudwomen.org/en/, https://women.adventist.org, https://www.proiectm.ro, http://sperantatv.ro, pagina 
Departamentului Sănătate și Temperanță. 

 
MISIUNE: ACTIVITĂȚI ȘI PROIECTE MISIONARE 
Surorile s-au implicat în:  

√ Activități de rugăciune: Lanț de rugăciune online (Transilvania de Sud), ore de rugăciune pentru femei organizate 
pe Conferințe din ianuarie până în martie (Uniune). 

√ Silent Weekend – întâlnire la Sălciua (iunie) cu femeile supraviețuitoare abuzului (Transilvania de Nord). 

https://www.facebook.com/misiuneafemeiiromania/
https://www.facebook.com/misiuneafemeiiromania
https://www.facebook.com/adra.romania
https://eudwomen.org/en/
https://women.adventist.org/
https://www.proiectm.ro/
http://sperantatv.ro/


 

√ Secțiunea Single (Uniune) – tabără pentru femei singure la Eforie Nord (august). Invitat special: Dagmar Dorn 
director Misiunea Femeii, Divizia Intereuropeană. 

√ Colaborare în proiecte alături de ADRA în ajutorul acordat refugiaților (în pregătirea convoaielor umanitare, 
cumpărare, sortare, transporturi materiale și alimente, au făcut echipe și au slujit în punctele de frontieră, au 
găzduit refugiații, s-au implicat în pregătirea meselor, a cumpărăturilor, s-au implicat în activități de Sabat și în 
timpul săptămânii pentru refugiații cazați la casele de odihnă). 

√ Colaborare în proiecte alături de Departamentul Sănătate și Temperanță, în proiecte pe țară, dar și în comunități 
și cu centrele de sănătate, organizând clase de gătit, expoziții de sănătate, cantine mobile, ajutând acolo unde 
a fost nevoie. 

√ Au fost alături de școlile adventiste care au primit copii ucraineni, ajutându-i astfel să intre în normalitate.  

√ În programe special create pentru femei în luna martie în biserici și în afara Bisericii: prezentări, seminare cu 
diverse subiecte (Balsam pentru suflet de femeie, Conferința Oltenia, Dragoste și respect-Matca, București Balta 
Albă etc.), clase de gătit (în diferite biserici din țară sau în săli publice „Aromă și savoare”, etc.)  în toate 
Conferințele. În această lună au avut loc întâlniri pentru femei pe diverse teme (Biblie, seminare pentru creșterea 
copiilor, seminare de sănătate, de psihologie, de nutriție etc.), acestea venind într-un număr frumos în bisericile 
noastre sau în sălile în care s-au desfășurat programele. 

√ Diverse proiecte: Balsam pentru suflet de femeie (Râmnicu Vâlcea, Pitești- Conferința Oltenia), Familia, un colț 
de cer (Sebiș, Conferința Banat), Pentru tine și copilul tău (Caransebeș, Conferința Banat), Întâlniri pentru femeile 
defavorizate (Drăgăneasa, Conferința Muntenia), Răsfăț pentru suflet de femeie (Câmpina, Conferința 
Muntenia), Doamne de excelență (Ploiești-Hotel Central Conferința Muntenia), E nevoie de tine (București Balta-
Albă), Speranță pentru nou-născuți (Buzău, Câmpina), Lanț de rugăciune (online, cu participare numeroasă 
neadventistă), Sănătate pentru tine și cei dragi (Beliu, Arad 2), Ziua tăticilor (Archiș).  

√ Continuarea acestor evenimente (din martie) cu follow-up în lunile aprilie, mai și iunie apoi reluate din septembrie 
(în Conferințe). 

√ Întâlniri de duminică cu femei din biserică și femei din localitățile respective, cu invitați speciali, pe diverse teme 
de interes, clase de nutriție și gătit (Matca și în alte zone din alte Conferințe). 

√ În programe concepute special pentru copii și tineri cu diversitate neurofuncțională (Pădurea cu vise, Festivalul 

abilităților -Transilvania de Nord, 1 Iunie la Asociația copiilor cu dizabilități Ploiești-Muntenia). 

√ Conștientizare prin activități indoor-outdoor (în școli, spitale și prin activități stradale) Câmpina-Muntenia-Stop 
violența asupra copiilor (activitate susținută de copii pentru copii), Un gest pentru autism, Vorbește pentru 
sănătatea mintală, Turda-Transilvania de Nord. 

√ În educație în grădinițe și școli din toate Conferințele, acordând coordonare și supraveghere (prin slujire 
voluntară) în cadrul programelor de  afterschool (Urleta, Câmpina etc.). 

√ În surprize plăcute făcute copiilor (de 1 iunie) și vecinelor din localitate (de 8 Martie) (Dor-Mărunt, Viforâta, 
Conferința Muntenia). 

√ Colaborare în proiecte cu Departamentul Școala de Sabat în școli biblice de vacanță. 

√ Clase de gătit și momente culinare (pentru adulți și copii) - copii-Valea Doftanei, Câmpina-Muntenia, adulți-
București, Salem-Arad, Râmnicu Vâlcea, Pitești, Matca, București etc.) și la cele mai multe dintre întâlnirile pentru 
femei. 



 

√ În diferite proiecte sociale: cantine mobile (Adjud, Concești-Conferința Moldova, Transilvania de Sud), în proiectul 
Pâinea săracului (plata pâinilor pe o lună la punctul de desfacere al fabricii de pâine pentru asigurarea unei pâini 
pe zi pentru persoanele defavorizate) Hunedoara, colectare și distribuire de pachete cu îmbrăcăminte, hrană, 
bani (Bacău, Buhuși, Suceava, Iași, Vrancea, Galați – Conferința Moldova și în alte zone din toate Conferințele), 
îngrijire la domiciliu (în toate Conferințele), sprijinirea copiilor defavorizați prin oferirea de ghiozdane 
(I.L.Caragiale, Muntenia), alimente, sprijinirea mămicilor defavorizate cu nou-născuți (kituri pentru bebeluși și 
cărți pentru mămici- Buzău, Câmpina-Muntenia), vizite la spitale, cămine de bătrâni, case de copii, sprijinirea 
mamelor cu copii cu dizabilități. 

√ În proiecte de evanghelizare (Conferința Moldova, De la prieten la prieten, Transilvania de Sud (fizic sau online); 
botez - Târgu Mureș A) și organizarea meselor cu ocazia acestor evenimente (în toate Conferințele) 

√ În Sabate de recunoștință pentru femeile care s-au implicat în diverse acțiuni organizate de Biserică în folosul 
semenilor din localitate (Peretu 4, Conferința Oltenia). 

√ În slujirea în departamentele bisericilor locale (prezentări, instruire etc.) (în toate Conferințele). 

√ În distribuirea de literatură: Biblia, Devoționalul pentru femei, Agenda pentru femei, Anotimpurile dragostei, 

Frumos la vremea lui, Ghidul sănătății feminine, Viața lui Iisus, Tragedia veacurilor, Calea către Hristos, 

Sănătatea și starea de bine, cărți de rețete, În fața suferinței, Cartea Anului etc. 

√ Acordarea de burse de studiu pentru fetele cu posibilități reduse financiare (românce și de etnie rromă) – burse 
obținute din vânzarea devoționalelor pentru femei primite de la Conferința Generală și Divizia Intereuropeană și 
locale (Conferința Banat). (Mulțumiri lui Dumnezeu, conducerii Uniunii, trezoreriei Uniunii pentru facilitarea 
acestui lucru). 

√ Alegerea imnului Departamentului Misiunea Femeii cu titlul „Vreau să merg azi în lume” (muzica: Andrei Lucaci, 
text: Daniel Chirileanu) – Conferința Moldova. 

√ Mesaje la final de an către surorile din comunități. 
 

Câteva activități ale anului în curs:  

√ Întâlnire în Sabatul din 27 mai cu sora Heather Dawn Small la Frata, Județul Cluj. Sănătate mentală- prezentare 
dimineața indoor (in biserică), după-amiaza outdoor (activitate stradală) – Conștientizarea populației cu privire la 
importanța menținerii unei sănătăți mentale optime (Transilvania de Nord). 

√ Tabără pentru femei singure (4-10 septembrie, Coșna) (Uniune). 

√ Convenție națională (29 septembrie-1 octombrie, Stupini) cu invitați de la Conferința Generală (Nilde Itin-asistent-
director Heather Dawn Small) si Dagmar Dorn, Divizia Intereuropeană (Uniune). 

√ Femeile harului (întâlnire de motivare și încurajare pentru femeile tinere (seminare și activități, Uniune). 

√ În colaborare cu Casa ADRA sprijinind femeile victime ale violenței domestice prin colecte sau kituri de 
supraviețuire (Bisericile Adventiste de Ziua a Șaptea București Băneasa, București Labirint, București Grant, 
Comișani Dâmbovița etc.), Întâlniri de sănătate prezentate de medici rezidenți (București Învingători), Întâlniri 
pentru mămici, tătici și copii (Brăila) – Conferința Muntenia. 

√ Anul acesta la Lugoj  a început să funcționeze Cantina săracului. Se fac pachete pentru aproximativ 25-28 de 
persoane și se distribuie, iar la Hunedoara surorile continuă să susțină proiectul Pâinea săracului.  Ele plătesc 
pâinea pe o lună la punctul de desfacere al fabricii, astfel încât oamenii lipsiți să poată să ia o pâine pe zi 
(Conferința Banat). 



 

√ Întâlnirile cu seminare si degustări pentru doamne s-au reluat la Pitești (Conferința Oltenia). 

√ În Conferința Moldova se continuă implicarea surorilor în programele de instruire, educație și evanghelizare. 

√ În Transilvania de Sud se continuă întâlnirile de în cadrul lanțului de rugăciune și în cadrul proiectului De la 
prieten la prieten.  

√ Pagina Enditnow (Uniune). 
 

Să ne ajute Domnul ca dragostea Lui să fie revărsată și prin noi, prin activitățile și proiectele pe care le 
desfășurăm, pentru slava Lui. Acum, când mai este puțin și istoria se încheie, bucuria întâlnirii cu Domnul să ne dea 
putere și curaj să ducem vestea bună tuturor, rămânând neclintiți în această speranță: Isus vine curând! Amin! 

 
LILIANA RADU, director 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


